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RÁKOSI MÁTYÁS ELY TÁRS:

A magyar népnek is érdeke, 
hogy Németország egységes legyen, 

virágzó, szabad, független és demokratikus
Magyar kormányküldöttség Berlinben

wm

■
■

A Nemet Demokratikus Köztár­
saság kormányának meghívására 
vasji;nap magyar kormányküldött, 
ség utazott Berlinbe. A kormány­
küldöttség vezetője Rákosi Má­
ivá-, a Magyar Népköztársaság 
minisztertanácsának elnöke, tag. 
jaj Gerő Ernő államminiszter, 

Népgazdasági Tanács elnöke és 
Kiss Káro'-y külügyminiszter- A 
kormányküldöttség kíséretében 
Berlinbe utazott Stefan H e y- 
mann rendkívüli követ és meg­
hatalmazott miniszter, a Német 
Demokratikus Köztársaság buda­
pesti diplomáciai missziójának ve­
zetője is- A kormány küldőt'.ség 
búcsúztatásán részivett Farkas 
Mihály vezérezredes, honvédelmi 
miniszter, Dobi István a Magyar 
Népköztársa'ág Elnöki Tanácsá­
nak elnöke. Ugyancsak megjelentek 
a búcsúztatáson Kovács István 
ív Elnöki Tanács e.nökhelyetiéSe, 
Hegedűs András az állami gaz­
daságok és erdők minisztere, 
Hidas István, a budapesti ’párt- 
bizottság tikára, Kristóf Ist­
ván, a Szakszervezetek Országos 
Tanácsának főtitkára, Morvát h 
Márton, Rónai Sándor az ország, 
gyűlés elnöke <■$ a Magyar Dolgo­
zók Pártja Politikai Bizottságának 
több más tagja, valam'nt a mi­

nisztertanács számos tagja és a 
magyar politikai é.et számos veze­
tő szemé.yiségc. A kormánykül­
döttség búcsúztatásán résztvetlek 
J. D. K i s z e I j o v, a Szovjetunió 
magyarországi nagykövete, H u a n 
C e n, a Kínai Népköztársaság bu­
dapesti nagykövete és a többi ba­
ráti állam budapesti diplomáciai 
képviselői.

Rákosi Mátyás elvtársnak, a 
Magyar Népköztársaság min szter- 
tanácsa elnökének vezetésével a 
Német Demokratikus Köztársa­
ságba utazott magyar kormánykii,- 
döttség különvonata hétfőn a kora 
reggeli órákban érkezett Bad- 
Scliandauba, a Német Demokrati­
kus Köztársaság határállomására, 
ahol Hermann Matern, a Német 
Szocialista Egységpárt Politikai 
Irodájának tagja, a Német Demo­
krat kus Köztársaság népi kamará­
jának alelnöke, Georg Der tin. 
ger külügyminiszter, Opitz, a 
köztársasági e.nöki hiva'al vezető 
je, Heinz Kessler belügyminisz- 
terhe.yettes és I I a i d u József 
rendkívüli követ és meghata’ma- 
zolt miniszter, a Magyar Népköz 
társaság berlini diplomácia m'sz 
szí ójának vezetője kö-zöntölte a 
magyar nép küldötteit-

Rákosi Mátyás vezette magyar 
kormányküldöttség baráti Iá. 
togatása történelmi jelentősé­
gű esemény mind a német, 
mind a magyar nép életében.

(Iro(ewohl miniszterelnök köszö­
netéi mondott azért a támogatá­
séig amelyben a magyar nép és 
szabad állama a béke biztosítá­
sáért és nemzeti egységének 
helyreállításáért küzdő német 
nép igazságos ügyét részesíti.

A pályaudvar előtti téren egy- 
besereglclt hatalmas tömeg vi­
haros lelkesedéssel köszöntötte 
Rákosi Mátyást és a magyar 
kormányküldöttség tagjait. A 
Magyar Népköztársaság és a Né­
met Demokratikus Köztársaság 
himnuszának elhangzása után

kísérteiében ellépclt a népi rend­
őrség díszszázada előtt.

A magyar kormányküldöttség 
hétfőn látogatást len Wilhelm 
p i-ec-k köztársasági elnöknél, 
Utto (i v o I c w o h 1 miniszter­
elnöknél és Waller Ulbricht

met Szocia.ista Egységpárt tő- 
titkáránál, Wilhelm Pieck köz- 
társasági elnök és a Német De­
mokratikus Köztársaság kormá­
nya hétfőn este nyolc órakor 
ünnepi fogadást adott a Magyar 
Né])köztársaság kormányküldött-Himnuszának eiuaugzasa man vuiumici v» v, *« . • v • . i .............. .. , ? , .

Rákosi Mátyás Oltó Grotewohl j mmisztcrelnökhclyeltesnél, a Né-1 ségénck tiszteletére.

A magyar kormányküldöttség látogatása 
Ottó Groteivohlnái

Berlin zászlódíszben
Németország demokratikus nem­

zeti frontjának nagyberlini bi­
zottsága hétfőn a kora reggeli 
órákban a következő felhívást adta 
ki:

— Berliniek! A baráti Magyar 
Népköztársaság kormányküldött­
sége, élén Rákosi Mátyással, a 
minisztertanács elnökével, a Né­
met Dcmokra ikus Köztársaság­
ba érkezett és úton tan főváro­
sunk felé. Díszítsétek fel hazai­
akat és munkahc'yeitekct, hogy 
iné tóképpen fogadjuk a baráti 
magyar nép kiváló képviselőit.

Éljen a megbonthatatlan né­
met magyar barátság, éljen 
egyii tes békeküzdc'niiink, ame­
lyet a német és a magyar nép a 
felszabadító Szovjetunió vezeté­
sével folytat!

É jen Rákosi Mátyás, a ina-
fi'yar nép nagy fia!
Reggel nyolc ó: ára Berlin demo'- 

kratikus övezete zászlódíszbe. Öl­
tözői;. A főútvonalakon magas 
hármas árbocokon a Szovjetunió, 
a Magyar Népköztápaság és a 
Német" Demokrat kus Köztársaság 
■"bogói lengenek- Az épii.clek 
hom'okzalán J. V. Sztálin, Rákosi 
Mátyás és Wilhelm Pieck hatalmas- 
méretű arcképei, valamint a Sz.á- 
1 in vezette béketábor nagy célki­
tűzéseit birde'ő és a német-magyar 
barátságot e tető feliratok látha­
tók. "

A romjaiból újjáépülő Berlin 
ideáit számos vörös transzparens 
díszíti, ezzel a felirattal:

— Éljen Rákosi Mátyás, 
nemzetközi munkásmozgalom 
rettenhetet cn harcosa, a felsza­
badult magyar nép szeretett ve­
zére, a békeSzcrető német nép 

, nagy barátja!

A magyar kormányküldöttség 
különvonata reggel 9 órakor fu­
tóit be a pompásan feldíszített 
berlini Osjhaliuliofra. A magyar 
kormányküldöttség üdvözlésére 
a pályaudvaron megjelent Oltó 
Grote w o h 1 miniszterelnök, 
Waller Ulbricht, a Német 
Szocialis'.a Egységpárt főtitkára, 
m i n iszt erein ökhe’ yettes, Johan­
nes Dieckmann, a Népi Ka­
mara elnöke, R a u, N u s e h k e, 
Scholz és Loch miniszter- 
elnökhelyettesek, a Német De­
mokratikus Köztársaság kormá­
nyának Berlinben tartózkodó va­
lamennyi tagja, Friedrich 
]■; 1) e r t főpolgármester. C o r- 
r e n s tanár, Németország demo­
kratikus nemzeti frontja, orszá­
gos tanácsának c.nökc, Szerűi- 
c s a s z t o v, a Szovjet Ellenőrző 
Bizottság elnökének hcl\ cRcse, 
Szemjo n o v rendkívüli és 
meghatalmazott nagykövet, a 
Szovjet Ellenőrző Bizottság 
elnökének politikai tanács­
adója a baráti a.liuno» 
diplomáciai képviselői, em- 
kön I. I. Iljicsov rendkívüli 
és meghatalmazott nagykövettel, 
a Szovjetunió berlini diplomacin! 
missziójának vezetőjével a. Ma- 
cryar Népköztársaság herum mp 
lomáciai és külkereskedő mi 
misszióinak dolgozói, vn-amint a 
német főváros politikai, gazda­
sági és kulturális életének vcze.o 
személyisegei.

A magyar kormányküldött­
séghez a pályaudvar perronján 
Olio (1 r o 1 e w o h 1 miniszterel­
nök cIvIárs intézeti üdvözlő sza­
vakat a köztársasági elnök, a 

I kormány és az egész henCszei ro) 
' német nép nevében. Hangsúlyoz.
: ta, hogy a

A magyar kormányküldöttség 
Rákosi Mátyás clvtárssal, a 
Magyar 'Népköztársaság minisz­
tertanácsának elnökével az élén 
hétfőn délelőtt meglátogatta Otto 
Grotewohl miniszterelnököt

A vendégek tiszteletére a német 
népi rendőrség díszszázada so­
rakozott fel a miniszterelnökség 
udvarán. A Magyar Népköztár­
saság és a Német Demokratikus 
Köztársaság himnuszának el­
hangzása illán Rákosi Mátyás

elvtárs G e v-e r államtitkár kísé­
retében ellepett a. díszszázad 
előtt.

Rákosi Mátyás élvtárs ezután a 
következő szavakkal üdvözöl'r 
Ottó Grotcwohi miniszterelnö­
köt:

Hákosi Mátyás elwlárs beszéde
Miniszterelnök elvtárs!
Engedje meg, hogy mind a 

saját nevemben, mind a Ma­
gyar Népköztársaság kormá­
nya és a magyar dolgozó nép 
nevében meleg szeretettel üd­
vözöljem Önt, a német demo 
kratikus kormány miniszter­
elnökét és egyben az újjáépí­
tésén és szocialista jövojen 
nagy szorgalommal és ered­
ménnyel dolgozó német népet.

' Biztosíthatom miniszterelnök 
elvtársat, hogy a magyar dol­
gozó nép a legnagyobb érdek­
lődéssel és rokonszenvvel kíséri 
a Német. Demokratikus Köz­
társaság és kormánya arra irá­
nyuló erőfeszítéseit, hogy a fa­
siszta háború ütötte szörnyű 
sebeket minél hamarabb be­
gyógyítsa és a köztársaság né­
pének életszínvonalát gyorsan 
és erőteljesen megemelje. Mi 
mindnyájan szívből örülünk 
azoknak a sikereknek láttán, 
amelyeket a Német Demokrati­
kus Köztársaság az újjáépítés 
terén és az új élet építésében, 
a népi demokratikus rend meg­
teremtése és megszilárdítása 
terén elért. A legnagyobb ro­
konszenvvel figyeljük azt az 
áldozatos és következetes har­
cot, amelyet a Német Demo­
kratikus Köztársaság kormá­
nya a békeszerződés megköté­
séért, az egységes, erős,, sza­
bad, -független és virágzó de­
mokratikus Németország létre­

hozásáért vív. E célkitűzésben, 
melynek megvalósítása , az 
egész német nép leghőbb vágya 
és reménye, a Német Demo­
kratikus Köztársaság dolgozói 
maguk mögött tudhatják nem­
csak a 800 milliós béketábort, 
de az egész haladó emberiség 
támogatását és rokonszenyét.

A magyar kormánydelegáció 
bizton reméli, hogy látogatása 
a Német Demokratikus Köz­
társaság fővárosában, Berlin­
ben el fogja mélyíteni a ma­
gyar és a német nép barátsá­
gát, melynek elmélyítése és 
megszilárdítása nemcsan a két 
ország, de az egész béketábor 
közös- érdeke és közös sikere. 
A Német Demokratikus Köz­
társaság és a Magyar Népköz- 
társaság már 1950. nyarán a 
béke" megvédésére, a gazdasági, 
a kulturális és technikai együtt­
működésre, az őszinte barátság 
SzsellemébAi igen jelentős meg­
egyezéseket kötött. Nagyjelen­
tőségű az a tapasztalatcsere, 
melyre vonatkozólag a két ba­
ráti ország a technika és a tu­
domány terén megállapodott. 
Mind e szerződések úgy szá­
munkra, mint a Német Demo­
kratikus Köztársaság dolgozói 
számára igen komoly előnyöket 
hoztak. Eredményességüket, 
egészséges fejlődésüket előse­
gítette az a körülmény, hogy 
végrehajtásuk az önzetlen, ba­
ráti, kölcsönös segítés szelle­
mében történt. Abban a szel­

lemben, melynek letéteménye­
se és hordozója felszabadítónk, 
a nagy Szovjetunió és amely 
szellem — szemben a saját 
szövetségeseit és csatlósait is 
kizsákmányoló, megzsaroló ame­
rikai imperialita táborral — a 
pzocializmust építő népek szö­
vetségét áthatja.

Tudatában vagyunk annak, 
hogy a német és a magyar nop 
barátságának szorosabbra tű­
zése jelentőségében túl nő a i-Cv 
ország határam, mert azzal, 
hogy hozzájárul a baké nagy 
ügyének megszilárdításához ér 
további erősödéséhez, erősíti az 
imperialistákkal, a háborús 
gyujtogatókkal szembsn a bő­
ké frontját; azt a tábort, amely­
nek élén felszabadítónk és gyá- 
molítónk, a hatalmas'-Szovjet­
unió s mindnyájunk szeretett, 
bölcs vezére, a nagy Sztálin áU. 
Ezért mindent, ami evőnkből 
telik, megteszünk, hogy szoro­
sabbra fűzzük és elmélyítsük a 
német és magyar nép jó viszo­
nyát.

Éljen a német és magyar 
nép örök barátsága!

Éljen és virágozzék a Német 
Demokratikus Köztársaság 1

Éljen Wilhelm Pieck elvtárs, 
a német dolgozó nép szeretett 
vezére 1

Éljen a világot átfogó béke- 
tábor s nagy vezére, Sztálin 
elvtárs!

(Folytatása a második o]d":"> v>
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Oltó Grotewohl elvtárs válasza
(Folytatás az 1-ső oldalról.)
Otto Grotewohl a következők­

ben válaszolt:
— Mélyen tisztelt Miniszter 

elnök elvtársi Kedves magyar 
barátaim!

A Német Demokratikus Köz 
társaság kormánya cs dolgozó 
népe nevében, Németország 
összes békcszerető embere ne­
vében a legszívélyesebben íid 
vözlöm Önt miniszterelnök elv­
társ és. a Magyar Népköztársa­
ság kormányának hozzánk el­
látogatott tagjait. Engedje 
meg, hogy mély köszönetünket 
és nagy örömünket fejezzem ki 
a Német Demokratikus Köz 
társaságban tett baráti látoga 
tása alkalmából. Az Ön szemé­
lyében, miniszterelnök elvtárs, 
egyben a magyar dolgozó né 
pet is köszöntjük, amelyhez 
szoros, baráti szálak fűznek 
bennünket és amely az Ön bölcs 
vezetésével építi a szocializ­
must és sikert siker után ér ci.

Rákosi elvtárs mint a fasiz­
mus és a háború ellen vívott 
küzdelem rendíthetetlen harco­
sa, mindenkor világító példa­
kép volt az antifasiszták szá­
mára.

Miniszterelnöki elvtárs!
Az Ön látogatása további fe­

jezetét jelenti annak a barát­
ságnak, amelyet a magyar nép 
a német dolgozók iránt érez.

képviselőjeként találkozzanak 
Németország fővárosában, 
hogy ismételten nyomatékot 
adjanak a békéért, a demokrá­
ciáért és a szocializmusért fo 
lyó harcuk közös célkitűzései' 
nek.

Ezt a történelmi eseményt az 
tette lehetővé, hogy a dicső 
Szovjet Hadsereg csapatai fel 
szabadították népeinket a né­
met. fasizmus és imperializmus 
igája alól, amelyben a magyar 
nép is hosszú időn át volt 
kénytelen gyötrődni. A né­
peink között jelenleg fennálló 
barátság az igazi baráti együtt­
működés kapcsolhta, két egyen 
rangú fél kapcsolata. A kor­
mányaink között létrejött gaz­
dasági és kulturális egyezmé­
nyek kiinduló pontja az orszá­
gaink építő munkájához fel- 
emelkedéséhez nyújtott kölcsö­
nös segítség. Közös célunk, 
mint azt az 1050. július 24-én 
kelt deklarációban leszögez­
tük; a béke fenntartása és 
megszilárdítása, valamint a 
Szovjetunió vezette béketábor 
erősítése.

Az Ön látogatására, minisz­
terelnök elvtárs, olyan időpont­
ban került sor, amikor kiélese­
dett a német nép harca, ame­
lyet fontos nemzeti érdekeiért 
vív. Hét évvel a háború befeje­
zése után még mindig megta-

Népeink történetében első íz- gadják a német néptől a béke­
ben fordul elő, hogy miniszter-1 szerződést, 
elnökeink két egyenjogú állam Az amerikai, angol és fran­

cia imperialisták a német im­
perialisták segítségével hazánli 
egy részére, Nyugat-Németor- 
szágra olyan szerződéseket 
kényszerítenek, amelyek célja; 
hogy Nyugat-Németország la­
kosságát hosszú évekre el­
nyomják és a világot új hábo­
rúba döntsék. A német nép 
elutasítja ezt a politikát és a 
békéért harcol. A Német Demo­
kratikus Köztársaság kormá­
nya és dolgozó népe köszönetét 
mond Önnek és a magyar nép­
nek azért .a támogatásért, 
amelyben küzdelmünket része­
síti. Nagy megelégedéssel és 
rokonszenvvel vettük tudomá­
sul, hogy a magyar nép saját 
nemzeti feladatának tekinti a 
harcot az imperialisták nyu- 
gatnémetországi mesterkedései 
ellen. A német népnek ezzel a 
segítséggel és valamennyi bé­
keszerető nép, különösen a bé­
keszerető Szovjetunió támoga­
tásával sikerül majd meghiúsí­
tania az imperialisták háborús 
terveit. A Szovjetunió Kommu­
nista Pártjának történelmi je­
lentőségű, népeink számára is 
nagyfontosságú XIX. kongresz- 
szusán hozott határozatok or­
szágunk dolgozóinak is új erőt 
és ösztönzést nyújtanak a béke 
fenntartásáért és megszilárdí­
tásáért, valamint a szocializ­
mus felépítéséért folyó harc 
ban. Szívből üdvözlöm Önt mi­
niszterelnök elvtárs és vala­
mennyi magyar barátunkat.

dolgozó nép, a felszabadulás 
óta eltelt hét esztendő tanulsá' 
gai alapján meggyőződött ar­
ról, hogy jobb, boldogabb jövő­
jének ' biztosítéka a hatal­
mas Szovjetunió. A Szovjet 
unió baráti támogatása, a 
nagy Sztálin bölcsessége segí­
tette át mindkét népet az el­
múlt hét esztendő nehézségein 
és ez védi a teremtő békét, 
mindnyájunk továbbfejlődésé­
nek és boldogulásának legfőbb 
zálogát,

A sok életbevágó, közös ér­
dek, mely összefűzi a Német 
Demokratikus Köztársaság szo­
cializmust építő népét és a Ma­
gyar Népköztársaság dolgo­
zóit, biztos alapja a két nép 
őszinte barátságának. Rajta 
leszünk, hogy megbízatásun­
kat, mely arról szól, hogy igye­
kezzünk még jobban elmélyí­
teni és megszilárdítani a né­
met és a magyar dolgozó nép

meleg barátságát és testvéri 
összefogását, jól teljesítsük. 
Ezt megkönnyíti számunkra az 
a körülmény, hogy Önben el­
nök elvtárs és közvetlen mun­
katársaiban régi barátainkat 
és harcostársainkat tisztelhet­
jük.

Engedje meg elnök elvtárs, 
hogy nehéz, de hálás küzdel­
méhez, melyben már annyi si­
kerre tekinthet vissza, jó 
egészséget és sok-sok sikeres 
munkában eltöltendő esztendőt 
kívánjak.

Eijen és erősödjék a magyar 
és német dolgozó nép örök ba­
rátsága !

Éljen a szocialista jövőjét 
építő Német Demokratikus 
Köztársaság!

ihjen felszabadítónk, a hatal­
mas Szovjetunió és nagy vezé­
re, a béke legfőbb őre, a szere­
tett Sztálin!

Rákosi elvtárs megtekintette 
a Sztálin-fasor on folyó építkezéseket

Rákosi Mátyás elvtárs, a Ma­
gyar Népköztársaság miniszterta­
nácsának elnöke hétfőn délután 
Waller Ulbricht elvtárs ininisz. 
ü-relnökhe.yetles, a Német 
Szocialista Egységpárt főtitkára 
kíséretében megtekintette a berlini 
Sztáiin-fasoron folyó építkezése­
ket- Rákod Mátyást az építkezé­
sek színhelyén dr Lothar Bolz

miniszterelnökheiyef.es és újjáépf. 
tésügyj miniszter üdvözölte. Mi­
után Piesternick főosztályvezető 
ismertette Berlin első szocialista 
utcájának cpltkezóú tervét, Ráko. 
=i Mátyás elvtárs megtekintette az 
építkezéseket, majd a dolgozók 
klubjában é.énk eszmecserét foly­
tatott a Szfálin-fa-sor építkezései­
nek élmunkásaival.

A magyar kormányküldöttség látogatása Wilhelm Picéknél
Rákosi Mátyás eivtárs a Magyar 

Népköztársaság minisztertanác-á. 
nak elnöke hétfőn délután látoga­
tást tett Wilhelm Piecknél, a 
Német Demokrat kus Köztársaság 
elnökénél. Rákosi Mátyás e'.vtárs 
kíséretében volt G e r ő Ernő ál- 
lamm'níszter, Kiss Károly kül­

ügyminiszter .és H a j d u József 
rendkívüli cs meghatalmazott kö­
vet, a Magyar Népköztársaság ber­
lini d plomáciai missziójának veze­
tője. A vendégek megérkezésekor 
a német népi rendőrség zenekara 
a Magyar Népköztársaság és a 
Német Demokratikus Köztársaság

himnuszát játszotta. Rákosi Mátyás 
elvtárs Max Opitz államtitkár, 
az Elnöki Hivatal vezetője és Otto 
Winzer ál.amtikár kíséretében 
ellepett a német népi rendőrség 
dkzszázada előtt. Wilhelm Pieck 
eivtárs szívélyesen üdvözölte és a 
következő beszéddel köszöntötte 
Rákosi Mátyást:

Wilhelm Pieck elvlirs üdvözlő szavai
Mélyen tisztelt Miniszterel­

nök elvtára! Kedves magyar 
barátaim! Hölgyeim cs uraim!

— Rendkívül nagy öröm 
számomra, hogy Önt miniszter­
elnök elvtárs és a küldöttség 
tagjait a baráti magyar nép 
képviselőiként üdvözölhetem 
Berlinben, Németország fővá­
rosában. Népeink baráti viszo­
nya, amely e látogatásban 
szemléltetően jut kifejezésre, 
nagy hagyományra és a két 
állam fontos érdekeire épül. A 
német hazafiak mindig nagy 
együttérzéssel követték a ma­
gyar nép hősi harcát nemzeti 
felszabadulásáért. Legyen sza­
bad rámutatnom arra a lelkes 
együttérzésre, amelyet Marx 
és Engels, nemzetünk legna­
gyobb fiai a magyar nép 1848. 
évi forradalmi felkelése iránt 
tanúsítottak. Ebben a szellem­

ben fejlődtek ki népeink hala­
dó erői között azok a szilárd 
baráti kapcsolatok, amelyek 
ma országaink állami kapcso­
latainak alapjává lettek. A de­
mokratikus Németország
ugyanilyen rokonszenvvel kö­
veti azokat a nagy eredménye­
ket, amelyeket a Magyar Nép- 
köztársaság a népgazdaság ki­
építésében, a felszabadult. Ma­
gyarország politikai és kultu­
rális életének kifejlesztésében 
ért el. Megbonthatatlan barát­
ságunkat és Összetartozásunkat 
még jobban megerősítette és 
megszilárdította a nagy szocia­
lista Szovjetunió és a békesze- 
vető népek vezére, Sztálin elv­
társ iránti közös barátságunk. 
Ez a barátság továbbra is gyü­
mölcsöző lesz együttes béke- 
harcunkban, amelyet a béke, a 
demokrácia és a szocializmus

Szovjetunió vezette nagy tábo­
rának keretei között folyta­
tunk, valamint a szocializmus­
nak országainkban folyó fel­
építésében.

— Kedves magyar barátaim! 
Látogatásuk lényegesen elő­
mozdítja a magyar és német 
nép baráti kapcsolatainak to­
vábbi kiépítését és államaink 
gazdasági és kulturális együtt­
működésének kiszélesítését. 
Engedje meg Rákosi elvtárs, 
hogy önt, a megalkuvást nem 
ismerő forradalmárt, Lenin és 
Sztálin következetes tanítvá­
nyát és harcostársát, a Magyar 
Dolgozók Pártja és a magyar 
nép vezérét és a német nép 
őszinte barátját és személyes 
drága barátomat és harcostár­
samat még egyszer szívem 
egész melegével üdvözöljem.

üikosi Mátyás elwiirs válasza
Rákosi Mátyás az üdvözlésre a 

következőkben válaszolt:
Elnök eivtárs!
Forró szeretettel üdvözlöm 

Önt és az Ön személyében az 
egész dolgozó német népet 
mind a magam, mind a Magyar 
Népköztársaság kormánya cs 
a magyar dolgozók nevében.

Biztosíthatom önt elnök elv- 
társ arról, hogy a magyar dol­
gozók a legnagyobb rokon­
szenvvel és érdeklődéssel kisé­
rik azt a hatalmas és .sikeres 
munkát, amelyet a Német De­
mokratikus Köztársaság r.épe 
az Ön vezetése alatt az újjá­
építésért és az új szocialista

élet alapjainak lerakásáért 
folytat. Mindnyájan tudjuk és 
érezzük, hogy az önök sikerei a 
mi sikereink is és a. Német De­
mokratikus Köztársaság min­
den eredményének megszilár­
dulása egyben a mi munkán­
kat is megkönnyíti. Tudjuk, 
hogy közösek demokratikus, 
szocialista célkitűzéseink, kö­
zösek életérdekeink. A magyar 
népnek is érdeke, hogy Német­
ország egységes legyen, virág­
zó, szabad, független és demo­
kratikus. Egy ilyen egységes 
Németország, melyért ön, el­
nök elvtárs küzd, a béke leg­
hatalmasabb tényezője lesz,

közös ügyünk ez s ezért is kí­
vánunk ebben a harcában ön­
nek és a német népnek teljes 
sikert.

Közös a német és a magyar 
nép érdeke a béke nagy ügyé­
nek megvédésében s ezért küz­
dünk a német néppel vállvet­
ve az egész világot átfogó ha­
talmas béketábor soraiban.

Végül közös a hála és a kö­
szönet, érzése, mely bennünket 
felszabadítónkhoz, a hatalma:
Szovjetunióhoz és nagy vezé­
réhez, Sztálin elvtárshoz köt. 

A Német Demokratikus

Párt és pártépitéa

Mary Marion eivtárs propagandista 
munkájának meg lesz az eredménye

Mary Márton eivtárs alapfokú elkészült a szemináriumi és elő, 
politikai iskolát vezet a debre-; adás vázlattal. A vázlatnál l'e' 
ccní Fű tőli áz alapszer vezet ében. használta a Néplap vasárnapi
Az elmúlt évi oktatási évadban 
végzett lelkiismeretes munkája 
után pártunk ismét azzal a meg­
tisztelő feladattal bízta meg: ne­
velje a fűiőhází dolgozókat a 
marxista leninista elmélet elsa­
játítására, a nehézségek bátor 
leküzdésére, kemény helytállásra 
a békéért folyó harcban. Mary 
elvtárs érzi a felelősségét annak, 
hogy rábízta a párt azoknak az 
elvtársaknak az elméleti és poli­
tikai fejlődését, akik politikai is 
kóláján részt vesznek.

Mary elvtárs tudja, hogy en­
nek a követelménynek csak úgy 
tud megfelelni, lia rendszereseit 
részt vesz a propagandista sze­
mináriumon és alaposan felké­
szül az anyagból. Csak így bizto­
síthatja hallgatóinak is a fejlő­
dését.

— Mindig résztveszek a propa­
gandista szemináriumi foglalko­
záson — mondja Mary elvtárs — 
és szívügyemnek tekintem, hogy 
hallgatóim az ideológiai. ' okta­
tást összekössék mindennapi 
gyakorlati munkájukkal, Ila ezt 
nem leszik, nem tudják, mit, 
miért csinálnak. A foglalkozások­
ra való felkészülésben nagy se­
gítséget nyújt részemre a propa­
gandista szeminárium. Ezt a sa­
ját előadásom elkészítésénél min­
dig felhasználom.

Valóban, ez egyik feltétele an­
nak, hogy egy propagandista 
biztosítani tudja szemináriumán 
a megfelelő színvonalat., mert a 
propagandista szeminárium az, 
ahol az iskolavezető a legtöbbet 
tanul. Ott tisztázódnak előtte a 
tanulás során esetleg felmerült 
vitás kérdések.

Mary elvtárs, igaz, szerdán 
tartja meg az alapfokú politikai 
iskolát, azonban már vasárnapra

számában megjelent „A Nagy 
Októberi Szocialista ’Forrada­
lom“ című cikket is. Mary elv­
társ azonban ezzel nem ‘ veszi 
„elintézettnek" a felkészülést, 
Munka után, otthon esténként 
még elolvasgatja a jegyzeteit, 
javít rajta, beírja, amit esetleg 
kifelejtett cs nafközben eszébe 
Juhit. A szeminárium színvona­
lat Mary elvtárs nemcsak a lelki- 
ismeretes felkészüléssel igyekszik 
biztosítani, hanem azzal is, liosv 
napközben, a munkában is fel. 
keresi hallgatóit és ha valakinek 
problémája van 0z .anyag tanú- 
lása során annak mindjárt meg 
is magyarázza a vitás kérdési. 
Szabó János és Péli Károly elv- 
társak azzal a kéréssel fordullak 
Mary elvtárshoz, hogy magya­
rázza meg az Áprilisi tézisek 
kidolgozásának egyes kérdéseit- 
Mary elvtárs természetesen ele­
get [ett ennek.

Mary elvtársnak azonban a 
foglalkozások sikere érdekében 
le kell küzdenie az akadályoka'. 
Ilyen többek között az is ‘ hogy 
hallgatói legnagyobb részt „for- 
dn"_szolgálatban dolgoznak. Ezt 
a nehézséget Mary elvtárs a'párt- 
t tkár és a szolgálati főnök se­
gítségével igyekszik kiküszöböl­
ni azért, hogy mind a 24 hall­
gatója már B szerdai fog'aiko- 
záson megjelenjen,

Mary elvtárs lelkiismeretes 
munkájának meglesz az eredmé­
nye. A kezdeti nehézségeket kö­
zösen a pártbizottság és szakvo­
nal segítségével leküzdik és biz­
tosítják, hogy a Politikai Bizot'- 
sag 19o2—53-as pártoktatási év­
ről szóló határozatát a Fűtőház- 
nM is maradéktalanul végrehajt.

Kievben elkészült 
a legnagyobb ukrán filmszínház

Kievben befejezték a legna­
gyobb ukrán filmszínház, a ..Kiev” 
filmszínház építését. Az új film- 
zinházban 1350 néző fér el.

Az Ukrán SzSzK többi városá-
«tat

népe csak úgy, mint a magyar,mozit helyeznek üzembe-

A köztársaságban jelenleg köze", 
háromszor annyi mozi működik, 
mint 1939-ben. Jelentősen kibővült 
a falusi mozik hálózata- A köztár­
saság nyugati területén ■ pé.dául 
ötszörösére növekedett a filmszín­
házak száma.

*
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liszaesege harcol a kukorica szabadpiacért
Jelentések a hék< begyűjtési hét első napjáról

Vrárnap, a begyüj é$i hét első napján a megye legtöbb községé. 
|.-n jó crdeniényeket értek el úgy kukorica, mint burgonya, napin- 
l'.K-o cs áüaíbegyüjtésben. Ahol a tanácsok jó! fé mérték az. erőket, 
tudatosították a faluban a békebegylijtési hét jelentőségét, o t egyet 
lcn nap alatt több százalékkal emelkedett a begyűjtési eredmény

Tiszacscgc nem nagy község,
,, ' „„ács. vezetőiben meg van 

®kira| és lelkesedés ahhoz, 
ho"v ezt a kisközséget az élcn- 
jirók közölt tartsák- Vasárnap 
morgásba jött az egész falu. 32 

népnevelő indult el, hogy 
felkéréssé a hátralékosokat, akik 
akadálvozzák, hogy Tiszacsege 
kakorírábő; is megkapja a sza­
badpiacot (burgonyából egy he_ 

,Zal)adpiac van a községben). 
\ üécsiiiéles dolgozó parasztok

bosszankodnak azért, hogy egye­
di, miatt késik a kukorica sza­
badpiac. Így van ezzel Szabó 
József K aki vasárnap c.mdu.l 
népnevelő munkára a begyűjtési 
állandó bizottság tagjaival, hogy 
sedtsen a szabadpiac megszerzé­
sen, Ott voltak a népnevelők 
sorában a legjobban teljesítő dől- 
„nzó parasztok: Molnár Miha.y, 
Kovács András, Posztós Károly 
és még sokan mások.

Az eredmény, vasárnap 010 
kiló baromfi, 071 tojás, 10 má­
zsa, kukorica, 11 mázsa napra. 
lorgó és burgonya gyűlt ho li- 
szácsegén. A község válla.ta, 
hogy november 7-rc, a kapások 
begyűjtéséből eléri a 100 száza­
lékot. A begyűjtési hé! első napja 
máris köze.eubville 1 iszacsegét 
vállalása teljesítéséhez. ’

Kuba
A községben mintegy 50 nép­

nevelő kereste fel a hátralékoso­
kat. Dolgoztak a begyűjtési áK 
landó bizottság tagjai is. A ta­
nácsnál pontos kimutatást készi- 
icttek a beadásban elmaradókról 
— a pártszervezetben a népne­
velők közt „felosztották“ a falut. 
A vasárnapi begyűjtési nap ered­
ménye megmutatta, hogy van 
miből teljesíteni a beadást, A 
tervteljesítésnek elsősorban a 
hanyagok állják útját, ők alt a- 
dályozzák itt is a szabadpiac cl. 
nyerését.

Vasárnap Kábán 30 mázsa ku­
koricát, több mázsa napraforgót 
és baromfit gyűjtöttek be.

Hajdúnánás

Hajdúnánáson rég nem emel­
kedett egy nap alatt annyit a 
begyűjtési százalék, mint vasár­
nap. (íondos előkészítés előzte 
meg a vasárnapi begyűjtési na 
pót. melynek eredményeként 15 
mázsa burgonya, Ilii mázsa ku­
korica, 115(1 darab tojás cs 111 
kiló baromfi gyűlt be.

130 népnevelő több mint 300 
hátralékost kévése:t fel. Jó mun­
kájuk. nyomán születtek meg 
szép eredmények. Tegnap reggel 
ismét mintegy 100-an indultak el 
folytatni a hátralékosok felkere­
sését, hogy tovább emeljék Haj 
dunánás icrvteljesitésénelc szá. 
zalékát

Komád!
A község hangoshíradóján 

szombaton és vasárnap állandóan 
tudatosították a beadás jelentő* 
t!'gé|. f elhasználták a mozi adta 
ehetőséget is hogy felhívják a 

dolgozó parasztok figyelmét a 
begyűjtés teljesítésére. A népne 
velők liáziagitációt végeztek. 

Komódi vállalta, hogy a be 
gvűjtési héten kapásokból e.éri 
a 100 százalékot. Ehhez azonban 
jobban kel dolgozni, mint az 
első begyűjtési napon, mert ku­
koricából csak 28 mázsát gyűj­
töttek be. Jobb az eredmény 
napraforgó begy ii késben. Ebből 
egy nap alatt 81 mázsát vittek 
be a dolgozó parasztok a fö d. 
művesszövetkezet tcrményálve 
Tűjéhez,

Tiszacsege Hajdúdorog
Hajdúdorogon gyenge ered­

ményt hozott a begyűjtési hét 
első napja. Van pedig javítani­
való, mert baromfibeadásban 
például még csak 5ß százalékot 
értek el az évi tervhez viszonyít­
va. Hajdúdorogon meg kell néz­
ni, mi volt a vasárnapi gyenge 
eredmény oka. Mi volt az ok, 
hogy kukoricából és napraforgó­
ból semmit, burgonyából is csu­
pán 0 mázsát gyűjtöttek be. A 
tanács vezetői, felelősek ezért a 
gyenge eredményért, mert sok 
tözség példája azt mulatja, hogy 
ahol a tanács vezetői gondosan, 
felelősségük tudatában fogtak 
hozzá a begyűjtési hét előkészí- 
léséhez, olt az meg is látszik az 
eredményen. A sikertelenségnek 
tehát főképpen a hajdúdorogi ta­
nács az oka.

Hajdúböszörmény

Szántás helyett — szüreti mulatság

Nem büszkélkedhetnek vasár­
napi begyűjtési eredményükkel 
a hajdúböszörményiek sem. Ku- 
korica begyűjtési tervének ‘telje­
sítésében 69 százalékot ért ci a 
város, burgonyából 59, naprafor­
góból 49 százalékot teljesített. A 
begyűjtési csoport vezetője nem 
tudja még hozzávetőlegesen sem, 
hogy hány hátralékos van a vá­
rosban, nem tudja azt sem, hogy 
vasár.nap milyen eredményt ér­
tek cl a' begyűjtésben. 3 mázsa 
baromfiról tud csupán. Bizonyá­
ra a begyűjtési hét előkészítése 
iránt is olyanformán érdeklő, 
dőlt) miint most az eredmény 
iránt, azért zárult rosszul a va­
sárnapi begyűjtési nap.

Vasárnap sok tapasztalatot 
szerezhettek tanácsaink. Az első 
nap már megmutatta, hogy mi­
lyen volt az előkészítés hol van 
javítani-, tennivaló. Használják 
fel a szerzett tapasztalatokat- 
úgy fokozzák a munkát, javítsák 
munkamódszerüket, hogy mara­
déktalanul eleget tudjanak lenni 
november 7. cs a békekóngresz- 
szus tiszteletére lett vállalásaik­
nak.

T ermelőszöve'.kezetünk, a 
balmazújvárosi Vörös Csilláry 
befejezte volna határidőre a 
vetést. ha nem jött volna köz­
be ecjy-két olyan dolog, ami 
késleltette a munkát. Egyik az 
cső, ami kétségkívül 'kiesési 
okozott, azonban jó munkával, 
minden idő kihasználásával ez 
nem okozott volna túlságosan 
nagy késést. Nagyobb 'hiba, 
hogy a gépállomás nem adott 
elég segítséget a termelőszövet­
kezetnek■ Amikor látlak 
hogy nz eső miatt kicsit elma­
radtunk, annál jobban kellett 
volna igyekezni a traktorosok, 
nak. ők azonban nem ezt tet­
ték■

Én magam se vagyok ellene 
a jó szüreti mulatságnak, de

ha az a munka rovására megy 
akkor ellenzem. Nálunk az 
történt, hogy vasárnap egyet­
len traktorost nem lehetett' lát­
ni a tsz földjein, pedig nagyon 
szép. vetésre alkalmas nőit az 
idő. Szombat estétől hétfő reg­
gel nyolc óráig csendes volt a 
határ, nem hallatszott traktor- 
bugás sehol.

A munkával együttjár a szó­
rakozás, azt valóban megkí­
vánja az ember. De nagyon 
helytelen a vetés kellős köze­
pén elmenni szüreti mulatság­
ra, amikor minden perc drá- 
9'J, mert az időben való vetéstői 
függ a jövő évi kenyerünk

JUHÁSZ FERENC 
Vörös Csillag tsz.

Tízezer látogatója volt a Berlinben rendezett 
magyar képzőművészeti kiállításnak

Berlinben hatalmas sikert ara­
tott a Magyar Kultúráét kereté­
ben rendezett magyar képzőművé­
sze li kiállítás. A leállítást tíz; nap
alatt
meg.

több mint tízezrén-

A Német Demokratikus Köztár­
saságban tartózkodó magyar mű­
vészek a Magyar Kultúráét befe­
jezése után több hangversenyt ad­
nak a berlini és a vidéki nagyüze­
mekben.

A békekongresssus tiszteletére 
20 százalékkal emelem teljesítményem
A magyar dolgozók lelkesen készülnek a békekongresszus­

ra, amelyen a békeharcosok legjobbjai vesznek részt. A béke- 
kongresszus kötelességünkké, teszi, hogy jó felvilágosító munkál, 
végezzünk ismertessük dolgozó társainkkal az imperialisták 
újabb gaztetteit, ugyanakkor állandóan szélesítsük üzemünkben 
a szocialista munkaversenyt, a, sztahánovista mozgalmat, hogy 
termelésünkkel is bebizonyíthassuk békeakaratunka-t.

Minden magyar dolgozó jobb munkával, a termelés fokozása, 
veil készül erre a kongresszusra. Büszke, vagyok arra, hogy én 
is munkámmal bizonyíthatom be az egész világ dolgozóinak, hogy 
békéi boldog, szobáéi életei akarok. A békekongresszus tisztele­
tére ’elhatároztam hogu normámat 20 százalékkal emelem,

NAGY ZSUZSANNA,
Néplap levelező, Orvosi Müszergydr

Vasárnap mégy k&sség fejezte he 
us őszi kalászosok vetését

Az dmnlí héten az esős időjárás ellenére is kemény harc foivt 
azért, hogy mielőbb befejezzék községeink és termelőszövetkezeteink 
az őszi kalászosok vetését. Hétfőn Nagyiéta, Hajdúhadház, Hajdú 
bagos és Kőrösszakái jelentette, hogy végzett ott js a dolgozó pa­
rasztság az őszi kalászosok vetésével. Hajdúbagos0n Szómba ion este 
még hiányzott néhány százalék- Vasárnap reggel azonban, azok a 
dolgozó parasztok, akik még nem vetettek el, kimentek a határba, 
hogy mielőbb a földben legyen minden mag. Az eredmény meg is 
lett: vasárnap estére nem volt bevetetlen terület.

Termelő-szövetkezeteink közül is hé Tőn reggelig több jelentette, 
hogy befejezte a vetést. Követték az élenjárók példáját. Így a ma 
gyarhomorogj Haladás és az Előre, az egyeki Sztahánov. a‘ darvas] 
Lenin, Bem és Uj Élet, a poc$aji Uj Barázda, a inonostorpályi Béke 
tsz ek és tszcs-k fejezték be a vetést, hogy a korai vetéssel jS har­
coljanak a jövő évi magas termésért.

Üzérkedőket,
térmenyrejteggjtő ku!tikokat lepleztek !e

Dolgozó parasztságunk min-1 hogy elrejtse a beadás elől. Az
dent megtesz a begyűjtési hét 
sikeréért, Gy. Varga Sándor 
nagyrábéi 45 holdas kulák azon­
ban a sertése,] padláson rejteget­
te kukoricáját, a cukorrépát lo­
vaival etette, 12 hold búzáját nem 
vetette cl.

Szilágyi Lajos mezősasi kulák 
a beretiyóújfalusi határban lévő 
egy hold kukoricaföldjének ter­
mését -lopva, éjjel hordta haza,

fuvarral azonban elfog.utolsó 
Iák.

Berettyóújfaluban Nyíri Piros­
ka 60 kiló, Szálkái Istvánná pe­
dig 23 kiló hízott kacsát akart 
Pestre vinni, hogy üzérkedjen 
vele.

A terményrejtegetők. spekulán­
sok ellen soronkiviil megindult 
az eljárás.

Az élenjáró termelőszövetkezetek vezetőinek és 
gépállomások igazgatóinak értekezlete

Az élenjáró termelőszövetkeze­
tek vezetői és az őket segítő gép-

A béke szolgálatábane
Nyilatkoznak a békeküldöttek

.Gyengének békéje kegyelemtől függ. Az erős 
békéje biztosítékát, önmagában hordja" — mon­
dotta Kossuth Lajos, Hogy a békét megőrizzük, 
azt, rnegvédjük az imperialisták háborús erőfe­
szítése ellenére, erőssé kell tenni országunkat s 
ebben a munkában minden öntudatos dolgozó­
nak a saját munkaterületén tudásának és képes­
ségének lalbavetépéveA ki kell vennie a részét.

Én mini a Járómű javító Vállalat főméi nőké, 
hogyan akarom a béke ügyét előbbre vinni?

Egy üzem illetve az abban dolgozók összes, 
séae "akkor teljesíti legjobban kötelességet a 
békeharcban ha tervét nemcsak teljesül, hanem 
azt túlteljesíti, fokozza termelékenységet, hogy 
eléget tegyen a népgazdaság által támasztod ko- 
vatólménycknek. Az üzem-mérnöknek éppen 
ezért legfontosabb kötelessége, hogy intézkedé­
seivel ciz üzem dolgozók segítse részletterveik 
meqvatósltásában. Gondoskodjék a dolgozok 
megfelelő munkahelyéről, szerszámokról, hogy 
a munkát könnyedén és balesetmentesen végez­
hessék El kell hárító ma idejében az anyagok 
késedelmes leszállításából származó wwd kö­
rülményeket hogy az anyaghiány ne akadalyo 
hassa a dolgozók munkaversenyet. A mérnöknek 
az előbbiekkel fontosság szempontjából egyen­
rangú kötelessége, az újító és sztahanov-mo.ga- 
loninak. mint a munkaverseny motorjainak ál­
landó aktív segítése. A mérnöknek, aki lue™c 
legjobban ismeri — ismernie ke l u.cne s:’!k 
keresztmetszetét s ezekre kell irányítani a-újí­

tók figyelmét. , .
Ezek és még ezen kívül számos nagyfontos- 

sáaií kötelességek várnak ránk amelyeket Vi­

kiink, mérnököknek, mint a békeharc. katonai­
nak meg kell oldanunk a béke s a boldog élet 
érdekében,

KOROKNAI JENŐ gépészmérnök

Azt hiszem, nem volt még a világtörténelem­
ben olyan mozgalom, amely annyira személyes 
ügye lett volna minden becsületes dolgozó em­
bernek. mint a béke, megőrzéséért folytatott 
harc. Minden munkaterületen dolgozó ember 
]•' 'heti részét ebből a harcból.

Nekünk, színészeknek, akik közvetlen hálást 
gyakorolunk az emberek gondolkodásmódjára, 
érzéseire, gyönyörű feladatunk van. Színpadra 
lépésünk minden alkalommal harci feladóit. Váj­
jon az én alakításomon keresztül megszereti-e, 
akarja-e követni mai életünk hőseit a néző? 
Sikerül-e lelepleznem, meggyülöltetnem az ellen­
séget? A művész számára nincs nagyobb doldog- 
sáy. mintha munkájával az emberek fejlődését 
elő"tudja segíteni, mozgósítani tud a békeharcra.

,,Az ember legdrágább kincse az élete, Ezt 
csak egyszer kapja és úgy kell élnie, hogy ne 
erezzen kínzó fájdalmat a céltalanul leélt évek 
miatt. És amikor meghal, elmond hassák róla: 
egész életéi és minden erejét annak adta, ami a 
legszebb dolog n világon: az emberiség felsza_ 
hattiltásáért folytatott küzdelemnek’. Ez az Oszt- 
rovszkij idézel Zajának, a Szovjetunió hősének 
legkedvesebb mondása volt. Soka/ gondolok 
erre az idézetre most hogy készülök a ,,Zoja” 
című színdarab főszerepére. Mire tanít ma ben- 
Minuet Zó ja ? Arra, hogy aki az életet igazán 
szereli aki becsületesen, boldogan akar élni, az, 
amikor ezt az életet tönkre akarják tenni, el 
akarják pusztítani, harcol a gyilkosok ellen min­
den erejével.

Békéért harcolni1. Ennél nemesebb cél nem 
fűzte még össze az emberiséget. Békéért harcolni 
„ művészetünkkel, ennél szebb feladat nem állt 
még művész előtt.

BÉKÉS RITA,
a Csokonai Színház művésze,

állomások igazgatói vasárnap 
egész napos munkaértekezleten 
vitatták meg a földművelésügyi 
minisztériumban az elmúlt gazda­
gági év tanulságait és az új gaz­
dasági évben előttünk álló felada­
tokat- Az értekezleten megjelent 
Dobi István, a Magyar Népköztár­
saság Elnöki Tanácsának elnöke, a 
termelőszövetke/.: li tanács elnöke, 
ott voltak Hegedű : András elvtárs, 
az állami gazdaságok cs erdők 
minisztere Matolcsi János a ter­
melőszövetkezeti tanács titkára, 
Márczis Antal, Hont János és 
Halász Péter miniszterhelyettesek.

Az értekezleten Szitás Elek, a 
földművelésügyi minisztérium ter­
melőszövetkezeti főosztályának 
szervezési osztályvezetője tartott 
beszámolót, az élenjáró termelő­
szövetkezetek munkájáról. Hang­
súlyozta, hogy

az élenjáró termelőszövetkrze. 
tek már a nyár fo’yamán ko­
moly segítséget adtak a szö­
vetkezeti mozgalom további 

fejlődésének.
Az elért eredmények azonban 
nem tehetik őket e'bizakodolíakká. 
A növénytermelés és az állatte­
nyésztés termelékenységében ko­
rántsem kieiégítőek az eredmé­
nyek és ezért élenjáró szerepüket 
csak úgy tudják a jövőben betöl­
teni, ha ezen a téren gyorsan elő­
retörnek-

A beszámoló után számos fel­
szólalás hangzott el.

A felszólalásokat Márczis Antal 
min:sz!crhe!yettes zárta be. Az el­
bizakodottság vetzé'ycről beszélt, 
ami megmutatkozott néhány é;en- 
járó termelőszövetkezeten- 

Az elbizakodottságból eredő 
Irhák az őszi munkákban és a 
beadás teljesítésében is érez­
tették hatásukat — mondotta.



1952 OKTOBER 29. KKD~>

-------------„ . mm, iinnpI PÁR T H I R EKI Nagy S»'“f^rfzfkze^ ^komo«*
B Cseiiszlmm Köztársaság nem P TiE0S, umw»«" . „«»«=« .*?■«- «

Honvéd

A YJ.ROSI PÁRTBIZOTTSÁG
közleményei :

Alapfokú és kö^p.í0'CÚDént€0kenganá
dista szemináriumokat Penteke
szokott helyen es időben tailltk

A labdarúgás szurkolóinak vasá- 
nap Debrecenben Jó naPR-* ™ •
D. Honvéd 7:l-re, a D:.1/L”kh™‘n 
3:0-ra győzött. A harmadik debreceni 
NB II-ős csapat, a D. Dózsa ezutt 

. I bajnokielölt ózdiaktól szem edett

A Pártoktatás Haza hirei|"^«ún TÄ nézője a
D. Lokomotív—Sajószentpéter mevkö.
zésnek volt. Érthető is. hl=ze" 67 é' 

1 mérkőzés sorsdöntő volt a kiesés - 
- »möÍ lén lévő vasutascsaoat számára. A D.

szeminárium vez-tol Lokomot|v jől hajrázik. mertaasá ̂  - 
FOÖOr 1 nap is jó játékkal megérdemelten

Ma délután « órakor •Mir®^ 
nit minket Rákosi oivtárs élel 
mel előadás lesz a politikai . u 
mereti tanulókör Propaganda szem 
nárium vezetői szeminárium 
és hallgatói részére. Tartja.
József eivtárs. Az előadással «apuav.«-ia7. "élcsoportban lévő Sajó
to< filmet vetnünk. ........... tanul6 szentpéiert I^'mas első fé dó ^

előadással kapcsola. 

is turnéi vmi““' ,, .
Felhívjuk a káderoktatasoan i feljavult a oaimrem '-sr----- -■^eíméTtogyaldk mégT vették | -érti í«ékkal közelttett^m^^l^- 

gyeimet, nvxj Párttörte
»rencia vez.ci.un. ^ i szerű ]aieK.K.ai auocuivi- =• .
nét, hogy akik meg nem vettek ^ kapuját] amelyet három alkalom­

ét a Pol. gazdaságtan. Parttortenet mal sikerült bevenmok a debrecen 
Sztálin élete szemináriumok Utmut csatároknak. Rátkai 11-esi »nbázott. A
r.. . - _____a =Aükspees irodalmat, a T _____«Ainu lmri (2) es Ka-

Az özdon szereplő D Dózsa a múlt­
beli 4:l-es veresége után ezúttal Sió­
ra kapott ki. Elgondolkoztató, hogy a 
jó játékosokból álló rendőrségi együt­
tes miért szenved ilyen nagygólará. 
nyú vereségeket. Jelenleg a Dózsa a 
negyedik kieső. Három ponttal ma­
radt le a többiektől s a hátralévő öt 
forduló nehéz próba elé állítja ezt az. 
együttest. Csak jó csapatmunkával, 
lelkes játékkal kerülhet el a Dózsa a 
tabella IS. helyéről. Oz.don nagyon 
gyengén játszott a csapat.

*

Az NB II. Keleti csoportjának töb­
bi eredményei: Gyöngyös—Vasas BVK 
1:0, Misk. Honvéd—Hatvani Lók. 4:0, 
M. Építők—Salgótarjáni Vasas 4:2, Fp. 
Lokomotív—Dunakeszi Vasas 0:1. Pe­
reces—Eger 1:0, Nyíregyháza—Minket.

Ma, október 28-án ünnepit a baráti Csehszlovák Köz{f;'?f.“f * 
köztársaság létrejöttének, az ^.^"'^S^ehíyomóktól váló Szabadit-
34-ik évfordulóját. Csehszlovákia a Ku-vO y foicynhai után igazi szabadságát és függetlenségét a SMvjctumo tezaba. 
(Utó háborújának köszönheti. A Szovje umo azó a | a baráti 
gítség számtalan formájában s,et Csehszlovák,a seg t c» ■ t | á 

Képünk: .lósef Bodnárt, a mutikaérdemrendde k tuntetett M- 
nvá.s/t ábrázó'la, aki az osztravat szénmedence „Zárunk aunaj.t k
instruktora- Bodnar az akna bányászainak elmagyarázza a z .1
unióból érkezett kombájn előnyeit és működe et.

4 Csehszlovák Köztársaság Központi Statisztikai 
Hivatalának jelentése az 195i2 harmadik 

negyedévi terv teljesítéséről
A jelentés megállapítja, hogy az 

ipari termelés a harmadik évne­
gyedben a múlt év megfelelő idő 
szakához viszonyítva 21 százalék­
kal növekedett.

A Csehszlovák Köztársaság Köz­
ponti Statisztikai Hivatala október 
25-én közzétette je.entését a nép- 
gazdasági terv 1952 harmadik ne­
gyedévi tcrvjelentéséről.

LSdtdlUKiidA. uumni _ , T/n
D. Lokomotív góljait lmn (2) es Ka- 
ezor lőtték. A csapat legjobbjai ao 
rösi, Imri, Béres. Nagy, Kaczor vol

l3A D. Honvéd a sereghajtó Sátora! 
jáVijhelyi Petőfi ellen játszott. Az eső­

jét rat“ükséges irodáimat, a 
Pártoktatás Házában átvehetik.

hI r e í<
VÄRHATO ipöJAEAS: Kevés eső. . ‘-^a ér.

ISefhelyeken ködképződés; főzésen .könnyen

ható “phőmérslwet október 28-án ^tóraljtójhelyiek Wm ke-dette^
10 íok íeIett leszHA^ä I -

Fejlesztik a lublini teherautógyárat
az öntő- és kovácsműhely alapo­
zását- Az öntöde munkáját a leg­
újabb szovjet technika alapján tel­
jes egészében gépesítik.

Az épíkezcsek befejezésével a 
lub.ini „Boleslaw Bierut teher­
autógyár az ország egyik legfon­
tosabb üzeme lesz és évente 25 000 
teherautót készít-

AZ UTCA ÉS
titkárság kéri azokat a - . ..
elvtársakat, akik a vasárnapi tuggyu 
lésen nem voltak jelen, hogy hálom 
napon belül a titkárság nodajaban 
reggel 8-tól 1-ig jelentkezzenek.

a”SZÍNHÁZ Igazgatósága értesíti a 
t. közönséget hogy tovább mtézke 
pásig az előadások szünetelnek. (x)

Mozik műsora
BÉKE: 4. 6. 0 órakor Falusi orvos 

Színes magyarul beszélő új szovjet 
film.

VÍG: 4. 8, 8 órakor: Boldogság felé- 
Uj bolgár film. Danka bolgár 
leány története.

METEOR: Falusi orvos. Uj magya 
ml beszélő szovjet film.

HÍRADÓ: Operától a jazzig, közkí 
vánatra! Balaton.

Népnevelő I: Áll. Szanatórium. Hol 
volt, hol nem volt.

Népnevelő II: Fűtőházi Szakszeive 
2eti Székház: Puskás ember.

irányítod« a ... —v
A gólok szép kidolgozott támadások 
eredményei voltak, melyeket Kom- 
■óssy (2). Simonvi. Bors. Nyirkos, No- 
tás (tl-esböl). Fekete (il-esbol) lot­
tók. A csapatból Csüllögh Skalitz- , 
Simonyi és Bors játszott jól.

1. ózdi Vasas 29 19 6 4 65:29 44
2. Bp. Lokomotív 29 19 5 5 72:40 43
3. M. Honvéd 29 17 7 88:41 41
4. D. Honvéd 29 17 4 8 81:46 38
5. M. Lokomotív 29 16 6 7 63:36 38
6. Sajószentpéter 29 16 5 8 52:46 37
7. M. Építők 29 11 12 6 42:30 34
E. Vasas BVK 29 11 10 8 39:34 32
9. Pereces 29 12 3 14 45:51 27

10. Salgótarján 29 9 8 12 46:50 28
11. Eger 29 10 6 13 48:53 2i
12. Nyíregyháza 29 10 6 13 51:59
13. Gyöngyös 29 9 5 15 44:54
14. D. Lokomotív 29 9 5 15 42:59
15. D. Dózsa 29 8 4 17 54:60 20
16. Hatvan 29 5 6 18 24:67 16
17. Dunakeszi 29 6 3 20 35:79 15

1318. Saújhely 29 3 7 19 28:85

Lublinban a „Boleslaw Bierut" 
teherautógyárban új termelőrész­
legek épülnek- A most épülő üzem­
részek közül a legjelentősebb a 
szerszámmtihely, amelyet a Nagy 
Októberi Szocialista Forradalom 35 
évfordulóján adnak át rendelteié 
sének.

Szeptember végén kezdték meg

A rádió műsorából
KEDD

ZÁTOPEK TELJESÍTETTE 
VÁLLALÁSÁT ■ ■ ■

Emil Zátopek az elmúl! napokban 
ünnepélyes keretek kőzett kapta 
meg a párt-tagjelölt igazolványát. 
A világhírű futó ennek tiszteletein 
vállalási tett, hogy megjavítja a vi­
lágcsúcsot a 25 és 20 km.es futás­
ban. Vasárnap Zátopek valóra val­
lotta ígéretét. Hontskában me>.haj­
tott atlétikai versenyen Wtunoea 
futva három világcsúcsot állított ja. 
ír, mérföldön 1 óra 16 perc 26.4 m.p. 
a 25 km-es futásban 1 óra 10 pere 
21.8 nip, a 30 km.es futásban 1 
25 pete 22.8 njp a Zátopek eltol e.eti 
■új világcsúcs. A verseny folyamán 
Zalopck egy óra alatt 18.918.8 niete t 
futóit. Ez ac eredmény az idei 
legjobb egyórás futás a világon.

RÖVID SPORTHÍREK 
jvíí I. eredmények: 3p. Bástya Bp 

Vasas 2:0. Bp. Honvéd—Pécsi Lokc 
motív 3 0. Dorogi Bányász—Bp. KintKOSSUTH-RADTÖ. 5-*f ?£®esU I mouv o v. — 

zenés műsor, közben 5.30. HireK^^j | g. 1 ;Q Dózsa—Szegedi Honved

Sztrájkba lépett újabb 28 ezer japán szénbányász
Japán legdélibb szigetén, hétfőn 
újabb 28 ezer szénbányász lépett 
sztrájkba.

A „Reuter” jelentére szerint a 
bérügyi tárgyalások, megszakadá. 
sát követően Kiusiu szigeten,

A koreai-kinai népi erük az elmúlt két év alatt 
tőül) mint 680.000 ember veszteséget okoztak az agresszoroknak

A koreai-kínai népi erők az el-j kocs t, 5374 motoros járművet, 
mu:t két év alatt több, mint 660-000 3730 , tüzérségi loveget, 69.899 
amerikai és csatlós katonát semmi­
sítettek, illetve sebesítettek meg és 
ejtettek fogságba és több mint 
2300 ellenséges repülőgépet lőttek 

illetve ..rongáltak meg.

10

különböző űrméretű gyalogsági 
fegyvert.

Elpusztítottak, illetve megron­
gáltak 2057 ellenséges harckocsit, 

, 1 tetve .runga.iaK mvK. 38 ellenséges páncélgépkocsit, 2669
Zsákmányoltak' a többi között motoros járművet és több mint 

I ellenséges repülőgépet, 190 harc, >550 tüzérségi loveget.

Tilóék évi 3 milliard dinárral csökkentik a lakosság vásárlóerejét
A belgrádi rádió a lakbéremelés-

Falurádió, 6 45: A Szabad Nép m, 
vezércikke, kb. T.40- Naptár. lAr. Le. 
velezőink jelenük. 1.55: Műsorismer­
tetés. 8.3»: Műsorzárás, 11-30. Not 
szemmel, 11.50: Hanglemezek. 12: Hí- 
re k, 12.30: Kispajtások dalai. u. 
Hanglemezek, 13.30: Népi zene. 14.
Időjárás, és vízállásjelentés. H-15- 
Hanglemezek. 15.30: A békéért elünk. 
10.20: A Gyermekrádió műsora, 16.40. 
Orosz nyelvlecke, 17: Hírek 17.15. 
Határőrség Híradója. 17.15: Termelési 
Hívadó 18: Zenés irodalmi adas, u. 
Hangos Újság, 20: Hírek, 20.10: Nagy 
teltekről zeng az ének, 20,50. A két 
Bánk bán. 22: Hírek, 22.20: Magyar 
művészek muzsikáinak, 22..,0: Zene­
kari muzsika, 23.25: Hanglemezek, 24. 
Hírek.

PETÖFI-RÄDIÖ G: Hanglemezek,
0.30: Színházak és mozik műsora 
6.35: Hanglemezek 0.15: Jo reggel . 
gyerekek 7: Hangi emezek. 7.35. Népi 
zene, 3.30: Hanglemezek. 9 20: A cso­
daorsó 9.40: Zenélő doboz, 10: Hűek, 
1010- Filmdalok. 10.25: Énekkettosok, 
10.4»; Színes muzsika. 11.30: Műsorzá­
rás, 15: Igor Ojsztvah hegedűi. 15.2a. 
A Magyar Rádió kisegyüttese latszik. 
16.10: Hanglemezek. 17.10: Szimfoni­
kus zenekar. 18: Hanglemezek 18.10. 
Mi újság a tudomány es tecnnika vi­
lágában 18.45: Szív küldi szívnek szí­
velem 19.05: Nagy mesterek nagy 
művek. 19.35: Tanczene. «0.15. Spoit 
negyedóra, 222: Tánczene.

21, Diósgyőri Vasas—Bp. Postás 3:2, 
Csepel—Salgótarjáni Vasas 7:3. Szom 
bathe'yi Lók—Győri Vasas 1:0. 
Külföldi labdarúgóeredmény: Olaszor­
szág—Svédország 1:1. Stockholmban 
játszották a mérkőzést. — Megyei 
'bajnokság: D. Bástya—Balmazújvárosi 
ÁMGSK 3:0. — Kézilabda. Tiszántúli 
Kupa. Miskolci Lokomotiv—D. Hon 

T

véd 4:2. Női. — A nyíregyházi ad éti. 
kai versenyen a debreceniek közül 
Kovács gerely vetésben (51.40) harms, 
dik. magasugrásban Szennyes (170) 
negyedik, kalapácsvetésben Lukacs 
(39.84) második lett. — Hajdv.-Bihar 
megye nyerte a Szabad Ifjúság ván­
dordíjáért kiírt uszodák közötti pont­
versenyt. Két versenyen a megyében 
514 induló volt. — AD. Honvéd vízi. 
labda csapata is benevezeti a vízilab­
da Magyar Népköztársasági Kupára.

TOTOEP.EDMÉNYEK 
Három pályázó ért el 12 találatot. 

Nyereményük: 23.750 forint. A 11 táv­
latosok 937, r. 10 taláfatosok 187 fönn. 
tot nyertek. Toióeredmények: 2. l, 2. 

2, 2. 1, 2, 2, 2. x, 1.
AZ OSZTÁLYOZD ELSŐ 

FORDULÓJA
A megyei labdarúgóba jnokságln

való jutásért vasárnap kezdődtek inee 
a küzdelmek Két csoportban 14 csa­
pat küzd, a csoportelsők jutnak fel­
sőbb osztályba Eredmények. I. cso­
port: Hajdvdorog- Biharkereszlcs 4- 
D. Vörös Meteor Élelmiszer—Tisza- 
csege 0:2. Polgár—Nádudvar elmarad’ 
mert a nádudvariak késve érkerti'1. 
II. csoport: D. Tatarozó—Nagyid" • 
Sárrétudvari—D. Fűtőhöz 1:1. H" 1 
Sámson—Hajdúböszörmény cinin ,w - 
mert a böszörményiek nem utaihd: 
el.

Mint.ismeretes, a Tito kormány 
elrendelte a jugoszláviai lakbérek 
100 százálékos emelését- -A belgrá­
di rádió,október 24-j jelentésében 
nyíltan kijelenti: ■ . .. .

„A lakbérek felemelésével a 
lakosság évi vásárlóereje, 
mintegy 3 millió dinárral csök­
ken, ami enyhíti majd a mező­
gazdasági és élelmezési cikkek 
piacán tapasztalható nyo­

mást.”
Másszóval: Azért nem lesz élelmi­
szerhiány, , mert a- lakosság úgy 
sem tudná megvásárolni az élelmi­
szereket.

Zenekari-est a Központi Kulturotthonban
Az Országos Filharmónia reu- I A műsoron szerepelt még Fe ­

dezésében, szombaton este. színvo-1 sini: Tolvaj szarka c. nyitom 
nalas hangversenyben gyönyör- Csajkovszkij: Romeo es Juha 
ködhettfink. A debreceni MAY I lány és Rimszkij lvorzakov: b 
i'Úharmónikusok szépen fejlődő herezáde c- műve. 
cgviitlese, liubdnyi Vi mos at'_ 
rügy vezénylésével ismét bebi­
zonyította, hogy be tudja tölteni 
hivatását-

A műsoron ezúttal bemutatás­
ra került Mendelssohn hegedű- 
versenye. Ney Tibor előadásában.
Az előadó művész, a verseny­
művet értelmezésében és techni­
kai gátlások nélküli felkészült­
séggel kifogástalanul tolmácsolta, 
méltán váltotta ki a közönség 
osztatlan tetszését-

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja ffafehí- 
Eiharmegyei Pártbizottságának ’.apja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u 3. 
Telefon: 42.-54, és 48-10.

Alföldi N vom da telephely

sej kapcsolatban adatokat közöl 
Titó-Jugosziávia, súlyos lakásvi- 
szonyairől.

„Ha elemezzük a mái lakás, 
helyzetet — mondja a hírma­
gyarázó — arra a következ4e- 
té'sre jutunk, hogy annak sür­
gős megjavítására volna szük­

ség.
A statisztikai adatok szerint Ju­
goszláviában rok olyan lakóépület 
van, amely már teljesen tönkre 
ment, az épületek je'.ntős része pe­

dig rossz állapotban van "

Amerikai hivatalnok-invázió Európában
A „Newsweek” című reakciós 

amerikai lap a napokban cikket 
közölt, amelyből kitűnik, hogy a 
külföldön lévő amerikai hivatalno­
kok száma állandóan emelkedik. — 
Még a lap szépített adataiból is 
kiderül, hogy a különböző orszá­
gokban lévő amerikai Irvatalnokok 
száma 1940-és 1951 között tizenhá-

nÜVe dóra 222■ Tánczenei ' osztatlan tetszését- 1 Alföldi Nvomda telephely_ _

ETIlUÉviül' sarok BEGyÁkŐrÖlt faipari KÖNYVELNI megtanl. PÉTERF1A utcán re-M 
SZOVLliiu/. --- ------l-f-.j-ni. mit«. Um íviánváf kivizsgálom találtatott. Áivehcu> 1

romszorosára növekedett és csak­
nem elérte a százezer főt- Az 
Egyesült Államok londoni diplo­
máciai képviseletének személyzete 
pl- az 1939-es 147 emberről 1952-re 
600 főre, Franciaországban 126 
emberről 1049-re, Nyugaí-Német- 
országban 142 embírről 5283 főre 

-emelkedett-

SÓVVLiriv.-----
rekamié eladó, Darabos u 
9. Szabó.

BÚTOROZOTT szoba
kiadó. Kétmalom utca 12.

ELCSERÉLNÉM helybe.i 
2 szoba-konyha, mellékbe- 
lyiséges slb. lakásomat 
hasonló Nyíregyházival, — 
Vöröshadsereg útja 19. sz. 
virágüzlet.

JÓ KARBAN lévő mely 
gyermekkocsi eladó. MÁV 
Co’ónia XXIII. ép. Enyedi.

ÉPÍTÉSNÉL kimaradt 
gerendák, deszkák, téglák, 
egyszárnyú ajtók olcsón 
eladók. Hatvan utcaikén, 
Gohér utca G.

ÁLLAMI Könyvterjesztő 
Vállalat 284-es számú bolt­
ja Debrecen, Vöröshadse­
reg ülj a 4., vásárol köny­
veket könyvtárakat. Októ­
ber 30. 31-én pedig nagy 
könyvvételt rendez. ÁH

TŰZRENDÉSZETHEZ
víztárolóhordók és töltő- 

. képes nátronzsákok kap­
hatók. Melléktermék ^ és 
Hulladékgyűjtő Válla’at. 
Külsővásártér 5. ÁH

ZSÁKVARRÁSHOZ, ja­
vításhoz asszonyokat fel­
veszünk, MÉH Külsővásár.

I tér 5, ÁH

„épszakmunkásokat mun­
kakönyvvel azonnal felve­
szünk, Debreceni Fa meg­
munkáló Vállalat, Kishe­
gy esi út 5.

A DEBRECENI Sertéste­
nyésztő és Hizlaló Válla­
lat Beruházási Osztálya 
keres megvételre oldalas 
szekereket, gumiskocsikat, 
vetőgépeket, lószerszamo. 
kát. gyalupadokat. lóge- 
reblyékel, egylovas ho­
mokfutó kocsikat, 2 darab 
250-es Zündapp motorra 
való gumit. 1 db gyalugé­
pet. Cím; Vágóhíd u. 3. 
Jóminőségű használt tég­
lákat és faanyagokat. ÁH 

HÁZIIPARI Szövetkezet 
Kálvin-tér 2. Vállal nyak­
kendő javítást és fordítást 

ÁH
KONYHABÚTOR eladó 

Boldogkert, Úszó u. 21 sz 
TÉGLA eladó, Galamb- 

u. 4. Villamos megállónál 
GYERMEKKOCSI. asz 

falok, faliórák eladók Szem 
Anna u. 18. déli órákban.

KÉTLOVAS jóállapotban 
levő stráfkocsit és 2 egy­
lovas kocsit keresünk meg 
vételre. MÉH Debrecen,■ - ----- --- ------------’ "»‘ni, unt 1 I I
Külsövásártér 5. ÁH j lefon: 44-97,

tóm. hiányát kivizsgálom 
Orosz, Ságvári u. 4. I. em.

KÖZÉPPERCMUTATÖS 
15 köves gyönyörű svájci 
férfikaróra családi okból 
sürgősen eladó. Érdeklő­
dök bemutatási hely és 
idő megjelölésével levél­
ben: Göbics, posta fiók 128.

KÁPOSZTAGYALU kap 
ható. zongora gyakorlót 
elfogadok. Késes u. 84. sz. 
(Tóth Árpád).

PORSZIVÖGÉPPEL 
szőnyeg, függönyök, ruhák 
portalanítását előnyös áron 
a Debreceni Takarító Vál­
lalat. végzi. Batthyány 2. 
Telefon: 44-97. ÁH

KÖTÉST vállalok anyag- 
bó\ Bajcsy-Zsilinszky u. 3. 
félemelet Kardosné.

POLOSKA] RTÁST, sváb 
rnszni. molyirtást sikere­
sen végez a Debreceni Ta­
karító Vállalat, Batthyány 
u. 2. Telefon: 44-97. AH

ELADÓ Orion 444..es rá­
dió. Íróasztal, Szabolcs u. 
8. sz.

LAKÄSABLAKTISZ. 
TITÁST jutányosán végez 
a Debreceni Takarító Vál­
lalat, Batthány u. 2. Te- 

AH

1A utcán
találtatott. Átvehető pc‘ 
terfia IC.. Szitha.

ASZTALTÜZHF.LY °;;
adó, Csonka u. 2. Fazeka 

KALO RICÁI-YIIA .i031''' 
pótban eladó, Vcndcg ,! 
38. sz.

IIALÓSZOBABUTOR
szép kivitelben eladó. ‘,r’ - 
tobág.v u. 13. első aúo.

ZONGORA rövid elar.n 
Cserepes u. 8. másodík a -
tó.

EGY 250-es motorkeipA;
pár eladó. Megtekin he o
Méliusz tér 13. fél 4-1°.•.

TERJEDELMES ncn'f " 
magyar szótárt, spanyo - 
lat. vázat vennék. K°ssl 
61. em. Sipos. ,

JÓÁLLAPOTBAN .. r 
zománcozó 11 asztalt tu -
mély steppelt gycrnieK: -
esi eladó, Domokos La - 
utca 18.

ELADÓ új rekamie, nu- 
rabil samottos kályha, 
darab 60 literes hordó, _ _ 
Ugyanott gazsparhcltet
vennék. Vörőshadsci cg 
He'meczi Jenő.

FÉNYEZETT ha.oV.obi 
szekrény, székek, eladok- 
Arany János uca 34. meg­
tekinthető *isárnap.


